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Tisztelt Elnök Asszony!

K/7991 .

Írásbeli kérdés

„Hogyan viszonyul a szocialista belügyminiszter a szocialisták 2002-es választási
propagandájához, avagy a kiemelt bérezés illetmény-befagyasztást, a rendőrkapitányságok
megerősítése pedig elbocsátásokat jelent a rendvédelmi dolgozóknak? címmel a Házszabály
91 . §-a alapján kérdést kívánok benyújtani Lamperth Mónika Miniszter Asszonyhoz .
Kérdésemre válaszát írásban kérem .

Tisztelt Miniszter Asszony!

Sokan voltak annak idején 2002 tavaszán, akik hittek a szocialisták ígéreteinek .
Emlékszünk még Medgyessy Péter azon fogadalmára is, amely szerint : „Kiemelt béremelést
nyújtunk a rendőröknek . . . Jelentős létszámemeléssel megerősítjük a lakosság biztonságát
közvetlenül védelmező rendőrkapitányságokat . . . " Régen volt, tán igaz sem volt, hiheti most
Medgyessy Péter. Azt viszont minden szocialistának tudnia kell, hogy az emberek emlékezete
nem rövid!

A rendvédelmiek is inkább hisznek a saját tapasztalataiknak, mint Medgyessy
Péternek, aki szerint a leépítés az építkezés, a megszorítás pedig takarékosság . Jó, van egy-két
kisebb probléma - állítják a szocialisták - amiről csakis a világgazdaság és Máté Dániel
főmumus tehet.

A polgári kormány idején a rendvédelmi dolgozók biztosak lehettek abban, hogy
illetményük kiszámítható módon minden évben emelkedni fog . Az életpálya-modellnek
köszönhetően tapasztalhatták, hogy lakáskörülményeik javulnak, anyagi helyzetük
biztonságossá válik . Manapság sajnos más a helyzet . A rendvédelmi dolgozóknak csak rossz
tapasztalatuk van a szocialista kormányzásáról : 2003 végén a rendvédelmiek a reálkeresetek
csökkenésével, a táppénz lefaragásával, a természetbeni juttatások megadóztatásával,
valamint a közszférában tervezett nagy létszámú fűnyíró-elv szerű elbocsátásokkal
szembesülnek . A rendőrök, tűzoltók, határőrök, a katasztrófavédelemben dolgozók
életkörülményei jelentősen romlottak 2003-ban, s sajnos ettől tartanak 2004-ben is. Félelmük
reális, hiszen a szocialisták tervei alapján jövőre újra nem nő a hivatásos dolgozók
illetményalapja.

Szegeden a múlt hétvégén már tiltakozó akciókat szerveztek a dolgozók . A
rendvédelmiek radikális fellépést fontolgatnak a tél folyamán .
A költségvetési tervezetben szereplő 4 %-os bérfejlesztés a várható 6,5 %-os inflációhoz
képest reálbér csökkenést eredményez!



Tisztelt Miniszter Asszony!

Előfordulhat-e, hogy 2003-hoz hasonlóan 2004 is a rendvédelmi dolgozók bérharcának éve
lesz?

Hány belügyi dolgozó elbocsátását tervezi a Medgyessy-kormány?

Az elbocsátások fényében hogyan viszonyul Medgyessy Péter azon fogadalmához, amely
szerint „Jelentős létszámemeléssel megerősítjük a lakosság biztonságát közvetlenül védelmező
rendőrkapitányságokat . . . "?

Kívánatos-e, hogy a rendőrök nagyobb közterületi jelenléte saját utcai demonstrációjukon
nyilvánuljon meg a szocialista kormány alatt?

2

Budapest, 2003 . december 19.

2003 DEC 2 2

Kontrát Károly
Fidesz-Magyar Polgári Szövetség


	page 1
	page 2

